

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. szeptember 23-án** 10:00 órakor megtartott **ünnepi** ülésén.

**Az ülés helye:** Nagy Endre Rendezvényterem (3000 Hatvan, Kossuth tér 24.)

**Jelen voltak:** *(Csatolt jelenléti ív alapján!)*

Horváth Richárd	polgármester
Lestyán Balázs	alpolgármester
Szinyei András	alpolgármester
Gál Erzsébet	képviselő
Kondek Zsolt	képviselő
Köves Gábor Nándorné	képviselő
Palik Józsefné	képviselő
Papp István	képviselő
Smidné Vereb Julianna	képviselő
Szabó Ottó	képviselő

**Igazoltan volt távol:**

Tarsoly Imre	képviselő
--------------	-----------

**A meghívottak közül az ülésen megjelentek:**

dr. Kovács Éva	jegyző
Andrási Mónika	intézményvezető
Ambruzs Sándor	Hatvan város díszpolgára
Balogné Kovácsik Ildikó	kitüntetett
Baranyainé Szekszárdi Marianna	Grassalkovich Énekegyüttes
Baranyi Béla	a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Baranyi Krisztián	a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja
Barta János	a Gáspár András Bajtársi Egyesület elnöke
Bereczkiné Valter Anita	a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda vezetője
Berkes János	
Berkes Jánosné	a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjasok Klub elnöke
Czmorek Pirooska	BSI Futónagykövet – Hatvan Csoport vezetője
Dányi Róbert	Magyar Nemzetőrség tagja
Dudás Attila	
dr. Egyed László	műszaki és városfejlesztési irodavezető-helyettes
Ficsor Joachimné	
Fodorné Kórózs Katalin	
dr. Freili Géza	Hatvan város díszpolgára
Gulyás Ervinné	Hatvani Vasutas Szakszervezetek Nyugdíjas Klub elnöke
Gulyás Katalin	főkertész
Hargitai Katalin	Hatvan város díszpolgára
Hegedűs Ferencné	Pro Urbe díjas
Hidvéginé Rodek Erzsébet	Szent Adalbert Kórus
Horváth Gábor	városi tűzoltóparancsnok
dr. Hóka József	Hatvan város díszpolgára
dr. Hóka Józsefné	
Jagodics István	a Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola igazgatója
Johancsik Mónika	gazdálkodási irodavezető
Karácsony Jánosné	

Katonáné Fülöp Gabriella	hatósági irodavezető
Kerek Istvánné	a Helyi Választási Bizottság tagja
Kis Ágnes	
Kovács Klára	
Koza József	Hatvan város díszpolgára
Kökény Ferenc	a Hatvany Lajos Múzeum igazgatója
Köles Ágota	
Köles Cecília	
Köles Éva	
dr. Köles József	kitüntetett
dr. Köles Józsefné	
Köles Katinka	
Kőszegi Ferenc	kitüntetett
Kőszegi Ferencné	
Kutalik Márta	a Hatvani 5. sz. Általános Iskola igazgatója
Laczik János	
Lang-Balog Eszter	
Laska Bence	kitüntetett
Laska Tamásné	
Lazányi Jánosné	a Magyar Rákellenes Liga Hatvani Alapszervezetének vezetője
László József	
Lengyel Tamásné	
Major Ferenc	
Major Lili	
Mandula Éva	
Mátyássi Gábor	a Maassluis-Hatvan Testvérvárosi Egyesület elnöke
Merkel Péterné	
Molnárné Kovácsik Rita	
Monori Géza	kitüntetett
Musso Chiara	
Nagy Ferenc	önkormányzati főtanácsadó
Nagy János	
Nagy Jánosné	
Nagyné Kiss Gabriella	a Hatvani Százszorszép Óvoda vezetője
Nagyné Siraky Szilvia	az Észak-Magyarországi Sclerosis Multiplex Egyesület elnöke
Nagyné Talabér Anikó	adóügyi osztályvezető
Ofella Zoltán	a Futball Club Hatvan egyesület elnöke
Oraveczné Liptai Magdolna	a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesületének elnöke
Papp Adrienn	Magyar Máltai Szeretetszolgálat
Pappné dr. Dolányi Kitti	mb. általános igazgatási osztályvezető
Pál Gábor	kitüntetett
Páldi Róbert	
Páldiné Pál Ilona	Hatvan város díszpolgára
Pálné Szabó Mária	az Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola igazgató-helyettese
dr. Pálos Oszvaldné	Hatvan város díszpolgára
Pintér Olívia	
Rabóczki István	
Rabóczki Istvánné	
Rékasi Éva	számviteli, vagyonyilvántartási- és kezelési osztályvezető
Rőczey György	kitüntetett
Sáfrány László	a Hatvani Lovas Egyesület elnöke
Sármányné Őszi Krisztina	a Hatvani Vörösmarty téri Óvoda vezetője

Schoblocher Bernadett	a Tourinform Iroda vezetője
Schósz Barnabás	a Hatvani Sakk-kör elnöke
Schósz Gabriella	műszaki és városfejlesztési irodavezető
Simon Béláné	
Sinkovics Erika	Pro Urbe díjas
Siraki Tamásné	költségvetési és pénzügyi osztályvezető
Szalai Attila	Vitézi Rend Heves Vármegyei Törzskapitánysága
dr. Szilágyi Mária	szervezési osztályvezető
Szöke Attila	a Gigászok Sport Egyesület elnöke
Szulágyiné Fülöp Margit	
Takács Dezső	
Tamás Anita	a Brunszvik Kisdéd Alapítvány elnöke
dr. Tatai István	Hatvan város díszpolgára
Tompa Z. Mihály	intézményvezető
Tóth Bettina	a Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda vezetője
Tóth Ivett	pályázati osztályvezető
Tóthpál Jánosné	a Karrier Nemzetközi Oktatás és Kulturális Alapítvány elnöke
Tótpál Ágnes	
Tótpál Szilvia	
Török Éva	a Hatvani Szolgáltató Kft. ügyvezetője
Varbai Tamás	a Hatvani Polgárőrség elnöke
Varga Gergely	kitüntetett
Varga Viktória Hanna	
Varga Zsuzsanna	az Ady Endre Könyvtár igazgatója
Vargáné Hegyi Katalin	
dr. Veres András	ügyvéd
Virág Attila	kitüntetett
Urbán János	
Urbán Jánosné	
Zám Edina	
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Püspökiné Horváth Melinda

\* \* \*

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Tisztelt Vendégeink, Kedves Megjelentek!

Szeretettel köszöntöm Önöket Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete ünnepélyes ülésén. Kiemelt, jeles eseménye Hatvan életének ez a dísztestületi ülés, hiszen most, ünnepélyes keretek között kerülnek átadásra a városi kitüntetések, úgy, mint a „Hatvan Város Díszpolgára” cím, a „Hatvan Város Pro Urbe” díja, a „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevele” kitüntetés, a „Hatvan Város Sportjáért Díszoklevél”, a „Hatvan Lajos kitüntető emlékdíj – a magyar nyelvért” kitüntetés, valamint a „Szent György”, „Szent Flórián” és „Szent Kamill” kitüntető emlékérmek.

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Vendégeink! A Himnusz eléneklése előtt a városzászló és a kitüntetettek bevonulásához szíveskedjenek felállni!

*A fanfárok hangjára a városzászló és a kitüntetettek bevonulása következett.*

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Kérem, hogy közösen énekeljük el a Himnusz!

*A megjelentek felállva elénekelték a Himnuszt.*

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Engedjék meg, hogy tisztelettel köszöntsem Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait, jegyző asszonyt, a kitüntetetteket, és mindenkit, aki elfogadta a meghívásunkat és eljött erre a jeles eseményre.

Tisztelettel felkérem Horváth Richárd polgármester urat, nyissa meg az ünnepélyes képviselő-testületi ülést.

**Horváth Richárd polgármester**

Hölgyeim és Uraim, Kedves Vendégek! Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit! Ezen a héten nagyon sok helyen voltam, rengeteg esemény volt, de ezen események közül egyet szeretnék kiemelni. Ez pedig a Hatvani Vasútállomás bombázására való megemlékezés. Egy ilyen megemlékezés szomorú esemény, hiszen nagyon sokan haltak meg, viszont ezen a megemlékezésen volt egy különleges pillanat. Egy olyan pillanat, amikor örülhettünk annak, hogy egy hatvani hősnek, Pálhidy Mihálynak a nevét kapta a vasút előtti tér. Felmerül a kérdés, hogy ki volt Pálhidy Mihály, és miért mondom el ezt Önöknek? Pálhidy Mihály egy hatvani vasutas volt, aki akkor, amikor bombázták a vasútállomást, nem menekült el, hanem étkező kocsikat csatoltatott a bent lévő szerelvényhez és az embereket kérte, hogy szálljanak fel a vonatra, majd utána azt kihúzatta a vasútállomásról. Több száz, egyes becslések szerint 1200 ember életét mentette meg, és ő is súlyosan megsebesült. Ezek után a kivonuló németek fel akarták robbantani azt a hidat, ami akkor már állt a két városrész, Óhatvan és Újhatvan között. Ő egy kollégájával ezt észrevette és hatástalanította a bombákat. A németeknek már nem volt idejük visszajönni és felrobbantani a hidat. Ezek után a kommunisták perbe fogták, meghurcolták, de nem találtak rajta fogást. Pálhidy Mihály volt az az ember, aki 1956-ban beszédet intézett a városháza erkélyéről a Hatvaniakhoz és megakadályozta azt, hogy az 1956-os események Hatvanban vérontássá fajuljanak. A kommunisták szintén perbe fogták, meghurcolták, de nem találtak rajta fogást. Miért mondom ezt? Pálhidy Mihály egy olyan ember volt, akit többször megszólított a sors, és amikor döntenie kellett, akkor a reá bízott emberek mellett, a közösség mellett döntött, akiket hűen szolgált.

A mai napon elismerjük azokat az embereket, akik hasonlóképpen gondolkoznak. Béke van, nem kell bombák elől menekülni, nem kell a frontra menni harcolni, de mindannyiunkat a sors nap mint nap döntésre bocsát, és amikor döntenünk kell, rajtunk áll, hogy hogyan döntünk. Akiket ma elismerünk, akik ma itt vannak velünk, rendre a közösség mellett döntöttek, a közösséget szolgálták és a saját életüket is a háttérbe tették értünk, Hatvaniakért. Ők a mi hatvani hőseink. Ők azok, akiknek köszönjük a szolgálatot, és köszönjük, hogy velünk vannak. A Hatvaniak nevében nagyon szépen köszönöm mindazt, amit ezért a városért tettek, és mindannyiuknak kívánok jó egészséget, további sok sikert és boldog életet! Az ünnepélyes képviselő-testületi ülést ezennel megnyitom.

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Az ünnepélyes képviselő-testületi ülésen a „Hatvan Város Díszpolgára” cím átadására kerül sor, amely azon magyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, aki Hatvan város fejlődéséért kiemelkedően dolgozva kimagasló eredményt ért el, maradandót alkotott, vagy elősegítette a város lakosságának előrehaladását, vagy nemzetközileg növelte Hatvan város hírét és tekintélyét, és gazdag életútjával a város, az ország, a világ egyetemeseit, érdekeit tiszteletreméltóan szolgált.

A kitüntetéssel az adományozásról szóló díszoklevél, a város polgárságot jelképező aranyláncon függő arany plakett, és annak kicsinyített városjelvénye kerül átadásra.

A 2023. évben, Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a díszpolgári címet dr. Köles József doktor úr részére adományozta.

Dr. Köles József Turán született és nevelkedett katolikus földműves családban, amely gazdag lelki muníciót és stabil alapot adott neki egész későbbi életére. A turai iskolaévek után tanulmányait Hatvanban, a Bajza József Gimnáziumban folytatta, majd innen útja a budapesti Semmelweis Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karára vezetett, ahol általános orvosi diplomáját 1971-ben vehette át. Munkáját 1971. szeptember 13-án segédorvosként kezdte meg a Hatvani Városi Tanács Kórházának Belgyógyászati Osztályán. Belgyógyászati szakvizsgáját 1976. júniusában tette le jeles eredménnyel. 1975-től kezdve hét éven át a kardiológiai szakrendelés vezetőjének helyettese volt, és emellett 1981-82-ben egy évre a Kórház Vérellátó Állomásának vezetését is rá bízta. A Belgyógyászati Osztály adjunktusává 1980-ban nevezték ki. A kórházi munkából 1983-ban tett egy tizenhárom hónapig tartó rövid kitérőt a vasúthoz, ahol a MÁV Miskolci TEK üzemorvosaként dolgozott, ám ez idő alatt is rendszeres ügyeleti szolgálatot látott el a Kórház Belgyógyászati Osztályán. 1984-től ismét az Albert Schweitzer Kórház Belgyógyászati Osztályán tevékenykedett, immár másodfőorvosi beosztásban. 1991-ben bízták meg az Albert Schweitzer Kórház igazgató-helyettesi feladatának ellátásával, amely posztot 2000. júliusáig töltötte be. Dr. Köles József 1992-ben pályázta meg az Albert Schweitzer Kórház Krónikus Belgyógyászati és Mozgásszervi Rehabilitációs Osztályának osztályvezető főorvosi állását. Az osztályt egészen nyugdíjba vonulásáig vezette. Az itt eltöltött évek alatt előbb 2000-ben geriátriából, majd 2002-ben mozgásszervi rehabilitációból tett sikeres szakvizsgát. Az orvosi hivatás gyakorlása mellett 1974-től kezdve óraadó tanárként hosszú éveken át oktatott belgyógyászatot a Bajza József Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskolában a leendő ápolóknak, és rendszeresen tartott szakmai- és továbbképző előadásokat megyei és regionális konferenciákon. Tagja a Magyar Belgyógyász Társaságnak, az Orvosi Rehabilitáció és Fizikális Medicina Magyarországi Társaságának, a Magyar Diabetes Társaságnak, a Magyar Hypertonia Társaságnak, valamint a Magyar Geriátriai Társaságnak.

Szakmai életútját több kitüntetéssel is jutalmazták:

2004-ben megkapta az Albert Schweitzer Kórház „Pro Vitae” díját,

2014-ben „Heves Megyéért” kitüntető díjat kapott kimagasló és példamutató szakmai tevékenységéért,

2017. nyarán „Pro Sanitae” díjat vehetett át Balogh Zoltán miniszter úrtól az egészségügyben végzett szakmai munkájának elismeréseként.

A Hatvanért végzett munkájának elismeréseként 2001-ben „HATVAN VÁROSÉRT” kitüntetésben, majd 2018-ban Hatvan város „Pro Urbe” díjában részesült.

Szülővárosa 2009-ben adományozta neki a „Tura Város Díszpolgára” megtisztelő címet.

2021-ben vette át Arany Diplomáját a Semmelweis Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán.

Dr. Köles József nem csak az egészségügyben végzett munkájában állt helyt, hanem Hatvan város életében is fontos szerepet vállalt.

A Belvárosi Szent Adalbert Plébánia egyházközségének aktív tagjaként 1984-ben meghívást kapott az egyháztanácsba, amelynek 1986-tól harminc éven át volt a világi elnöke. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat hatvani szervezetének alapító tagjaként a rászoruló sorsát mindig szívében viselte, és hosszú éveken át részt vett a Szent Erzsébet Otthon Alapítvány Kuratóriumának munkájában is.

Dr. Köles Józsefnek a művészetek, közülük is elsősorban a zene iránti érdeklődése kimagasló. Gyermekkorától énekel, 1987-től több mint 30 éven át vett részt a Városi Vegyeskar életében. Alapító és máig aktív tagja a Grassalkovich Énekegyüttesnek, valamint a Belvárosi Templom Szent Adalbert Kórusának is. Számára a közös éneklés olyan erő, amely segíti feloldani a hétköznapi nehézségeit. Doktor úr a kórusokkal bejárta hazánkat és Európa számos országában vett részt versenyeken, kórustalálkozókon, szervezett hangversenyeket, énekes összejöveteleket. A közösség megtartásáért is sokat tett és tesz. Amerre járt, hirdette: az éneklés szép cselekedet, kórusban még szebb, és jó, ha tudjuk: „Bis orat, qui bene cantat.” Azaz, aki szépen énekel, az kétszeresen imádkozik.

Kiváló orvosként a betegek gyógyítása az élethivatása. Számára a legfőbb, a mindig szem előtt tartandó alapvetés: „A beteg üdve a legfőbb törvény”. Eszerint a törvény szerint végezte és végzi mindmáig gyógyító munkáját.

Hivatása mellett életében nagyon fontos szerepet tölt be családjában. Családi élete, magatartása egyaránt példamutató. Feleségével immár több mint 53 éve élnek boldog házasságban, három sikeres gyermekük és három csodás lányunokájuk teszik teljessé életüket.

Hatvan Város Díszpolgára cím adományozásával szeretnénk megköszönni a köztisztviselőnek és közszeretőnek örvendő dr. Köles József úrnak, elhivatott, jó szándékú, több évtizedes orvosi tevékenységét, a Hatvanért, Hatvaniakért és a közösségekért tett áldozatos munkáját. Kívánunk számára jó egészséget és sok boldogságot családjában!

Felkérem Horváth Richárd polgármester urat a díszpolgárságot szimbolizáló aranylánc, jelvény és oklevél átadására.

***Horváth Richárd polgármester átadta a díszpolgárságot szimbolizáló aranyláncot, a díszpolgári oklevelet, az arany kitűzést és gratulált dr. Köles Józsefnek.***

#### **dr. Köles József, kitüntetett**

Polgármester Úr, Képviselő-testület Tagjai, Kedves Egybegyűltek! Úgy illik és szokás, hogy ilyenkor az ünnepelt mondjon néhány szót. Mindenekelőtt megköszönöm a testületnek ezt a megtisztelő címet, jól esik, és megköszönöm a városnak, hogy minket, Turaiakat nem csak elfogadott, de befogadott. Azelőtt úgy mondtunk, hogy mi azok a Turaiak vagyunk, akik Hatvanban élünk ötvenvalahány éve. Most lehet, hogy azt is elmondhatom, hogy mi azok a Hatvaniak vagyunk, akik Turán születtünk. Egy kicsit magányosnak érzem itt magam, mert ez az életút, ha mondhatom ezt, csak engem nevesített, de nem csak engem illet, és ez nem csupán az udvariasságnak a jele. „Kell egy csapat!” Mondta Minarik Ede a filmbéli mosodás. „Kell egy csapat, mert egyedül nem megy!” Idéztem egy másik filmből. Most gondolatban ide varázsolom magam köré a csapatokat, mert hála Istennek sokan voltunk. Mindenekelőtt a legfontosabb és legerősebb csapatot, a családomat, minden felmenő és itt lévő lefelé is szép ágát. Azt a csapatot, amelyik türelmes támogatásával, határtalan szeretetével engedte, hogy ezt csináljam. Muszáj, hogy megemlítsen a másik csapatot, az 52 esztendő munkahelyének valamennyi dolgozóját a liftes nénitől a főigazgatóig, akik nélkül ezt a munkát nem tehettem volna. Emlékezni kell a máltai csapatra a közel 20 esztendő tevékenységünk során, akik azóta is működnek, csak már nem tartozom szorosan közéjük, és akiknek a számát sem tudom pontosan, de most őket is itt látom magam körül. Mindenképpen meg kell említeni az egyházközséget, aminek 30 éven keresztül lehettem világi vezetője, de ott sem az én érdemem volt az elsődleges, hanem a csapaté. Bizony említést tettek a kórusokról, mert ők is csapat, nem is akármilyen csapat, őket is magam köré képzelem és így már nem érzem magam egyedül. Köszönöm nekik az eddigi munkájukat! Akiknek még kívánhatok, jó egészséget! Legvégén annak köszönöm, akinek először kellett volna, a felettünk lévőnek, hogy megadta nekem ezeket a csapatokat.

#### **dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

A Polgármesteri Hivatal nagytermében található emléktáblára – melyen városunk díszpolgárai szerepelnek – dr. Köles József díszpolgár névtáblájának felhelyezésére a 2023. szeptember 29-én tartandó képviselő-testületi ülésen kerül sor.

A „Hatvan Város Pro Urbe díja” kitüntetés átadása következik, amely kitüntetés azon természetes és jogi személynek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetnek, valamint művészeti csoportnak adományozható, aki/amely éveken keresztül munkálkodott a helyi társadalom javára az emberi tevékenység bármely területén.

A kitüntetéssel képzőművészeti kivitelezésű emlékérem, az adományozásról szóló díszdiploma és pénzjutalom jár.

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város és a vonzáskörzetében élő lakosság érdekében évek óta kifejtett önzetlen és maradandó értékű tevékenysége elismeréseként a „Pro Urbe” díjat a 2023. évben Monori Géza részére adományozta.

Monori Géza az 5. Számú Általános Iskola nyugalmazott pedagógusa. 1977-ben szerezte az egri Ho Si Minh Tanárképző Főiskolán földrajz-testnevelés szakos tanári diplomáját. Első munkahelye az Apci Általános Iskola volt, majd 1979-től a hatvani 5. Számú Általános Iskola kiváló pedagógusa. Az iskola arculatának kialakításában meghatározó egyéniség, aki a sport- és mozgás szeretetére nevelte diákjait. A rengeteg kupa és oklevél, melyet az eltelt 40 év alatt szerzett tanítványával, az iskola számára méltó dicsőség és hírnév országszerte. A kézilabda és a labdarúgás terén kimagasló eredményeket ért el. Az önképzést fontosnak tartotta és így 1983-ban középfokú edzői oklevelet, 1986-ban pedig középfokú kézilabda edzői oklevelet szerzett az Egri Tanárképző Főiskolán. Pihenni nem igen szeret, így nyugdíjasként is jár a továbbképzésekre, 2017. novemberében a szivacskezilabda edzői képesítést szerezte meg. Jelenleg pedig óraadó tanárként aktívan vesz részt az 5-ös iskola mindennapi életében.

A város sportéletébe is aktívan bekapcsolódott. Edzője volt az FC Hatvan serdülő- és ifjúsági labdarúgó csapatának. Elsőként látta el a Hatvan Város és Körzete Diáksport Bizottságának elnöki feladatait. 2005-ben megalapította a városi és a körzeti testnevelők részvételével a Hatvani Góliát Diáksport Egyesületet, mely a mai napig összefogja az általános iskolai labdarúgást, a diákolimpiai versenyeken való részvételt. Munkája elismeréseként elnyerte 1988-ban Heves megyében a „Legjobb utánpótlás edző” címet. 2004-ben „Heves megye diáksportjáért” kitüntetést kapott. 2010-ben Hatvan és körzete gyermek sportjáért tett munkájának elismeréseként „Kiváló szervezői és szakmai munkáért” kitüntetésben részesült. 2012-ben „Magyar Labdarúgó Szövetség Emlékéremet” vehetett át a Bozsik Intézményi Program szervezéséért. 2017-ben a város vezetése „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevele” kitüntetés átadásával köszönte meg odaadó és fáradhatatlan munkáját, továbbá a Városi Pedagógusnapon átvehette az Emberi Erőforrások Minisztériumának kitüntetését is, a Pedagógus Szolgálati Emlékéremet.

A fiatalságért tett áldozatos és fáradhatatlan munkájáért 2019-ben vehette át a Hatvani Irén kitüntető emlékéremet Hatvan Város Önkormányzatától.

Életútja és munkássága példaértékű lehet a fiatal testnevelők számára. Tanítványai között szerepel az olimpiai bajnok kézilabdázó Mezei Richárd, de az 5-ös iskolából indult labdarúgó pályája Gohér Gergőnek, Ács Ádámnak, Szabó Bertoldnak, Szabó Rolandnak és még sorolhatnánk. Nemcsak a sportban, hanem a földrajz tantárgy tanításában is kiemelkedő pedagógiai munkát végzett. Tanítványainak tudását átadta és megkövetelte tőlük a folyamatos tanulást. Híres mondását: „Tanulni, tanulni, tanulni!”- nem felejtik el diákjai. Osztályfőnökként remek közösséggé kovácsolta a rábízott gyerekeket és szüleiket is. Napjainkban is elhivatottan, fáradhatatlanul és aktívan támogatja a fiatalokat a sport és a tanulás terén. Monori Géza úr a szó legnemesebb értelmében egy jelenség, aki mindig mosolyt csal a körülötte lévők arcára. A mai napig aggodalommal, gondoskodó szeretettel veszi körül azokat, akik a tevékenységei során kapcsolatban állnak vele, legyen az egy gyermek, egy kamasz ifjú vagy egy kolléga. Mondhatjuk, Hatvanban ő „mindenki Géza bácsija”.

Magánéletében büszke nagypapa, akinek a mindennapjait bearanyozza kis unokája, Lilike.

Köszönjük áldozatos és elhivatott munkáját, amit a felnövő generációkért, a fiatalságért tett és tesz! Kívánunk számára jó egészséget, sok boldogságot szerető családja körében és további eredményes munkavégzést a jövőben!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Monori Géza részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta az emlékérmét, az elismerő oklevelet és gratulált Monori Gézának.***

**Monori Géza, kitüntetett**

Köles doktor úrnak a fia az 5-ös iskolába járt, világhírű volt. Ragyogó kézilabda és foci kapus volt. Egy szerethető és nagyon jó lelkű gyerek, mint a szülei. Néhány szót szeretnék mondani, magamról nem, hanem a családomról, mert igazán van doktor úrnak, szeretetteljes család nélkül semmit nem lehet elérni jóformán. Ezúton is megköszönöm nekik, hogy segítettek, mert sokszor szombat, vasárnap még most is járok versenyekre. Most például nemsokára 1-jén, a feleségemnek eddig nem is árultam el. Már hétfőn vagy kedden, az elsőknek, másodikosoknak edzést tartok és két hét múlva pedig meccs lesz, ha szakad az eső akkor is, mert valóban, fél hétre ott voltak a gyerekek 35-40 éven keresztül. Szigeti Szilvi is tudja, mert ő is tanítvány volt, és megpróbálta mindig fölé dobni a labdát, de imádni lehetett őket. Köszönöm szépen a képviselő-testületnek és polgármester úrnak is!

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város és a vonzáskörzetében élő lakosság érdekében évek óta kifejtett önzetlen és maradandó értékű tevékenysége elismeréseként a „Pro Urbe” díjat a 2023. évben a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub részére adományozza.

A Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub a város egyik legnagyobb létszámú és legaktívabb civil szervezete. Az újhatvani VOKE Liszt Ferenc Művelődési Házban – közismert nevén a DALI-ban – működő csoport 1997-ben alakult és jelenleg mintegy százhusz aktív taggal működik. A megalakulásuk óta eltelt több mint huszonöt év alatt a városrész és egész Hatvan ismert és kedvelt közösségévé fejlődött. Mindez nem véletlen, hiszen változatos programokkal, tevékenységi formákkal várják a klubtagokat. Az évek során jó néhány helyi és országos szintű rendezvényt szerveztek, nagy sikerrel. Ezek közül kiemelnénk az országos humor- és táncfesztivált, a népdal- és néptánc fesztiválokat, az országos irodalmi vetélkedőket. A klub tagjai az önkormányzat által teljesen felújított DALI-ban nagyszerűen érzik magukat, létszámuk folyamatosan nő, hiszen kiváló a hangulat a klubtalálkozókon, szívesen járnak ide a tagok. A DALI-t második otthonuknak tekintik, ami azért is fontos, mert sokuk családtagjai távolabb élnek, így a kapcsolódást, a baráti együttléteket, a szórakozást a klub biztosítja. Gyakran kirándulnak együtt, a születés- és névnapokat közösen ülik meg. Feladatuknak tekintik a vasutas hagyományok ápolását, azt, hogy a fiatalabb generáció is megismerkedjen a vasút egykori és mai életével. Nagyon jó a kapcsolatuk a MÁV hatvani csomóponti főnökségével és más vasutas településekkel, intézményekkel is. Ilyen például Szolnok, és az ottani vasutas művelődési ház is. A klub keretében több országosan elismert művészeti csoport működik. Közülük megemlítenénk a Néptánc és Népdal Csoportot, mely Arany minősítéssel rendelkezik, a Hagyományőrző Csoportot, mely a helyi vasutas és iparos hagyományok ápolását tűzte ki célul és műveli sikerrel, a Vadvirág Citera Együttest, mely rangos fellépéseken arat sikert. A klub tagjai, művészeti csoportjai több alkalommal külföldön is sikerrel képviselték Hatvant, a Hatvaniakat, legutóbb a szlovákiai Jánokon, ahol fellépésüket a nemzetközi találkozón méltán ünnepelte hosszan a publikum. A DALI-ban a heti rendszerességgel megrendezett klubfoglalkozásaikat igyekeznek színessé, érdekessé, vonzóvá tenni. Ismert helyi személyiségeket, szakembereket is gyakran meghívják, akik mindig szívesen jönnek a vasutas klubba, mert mint mondják: itt garantált a jó hangulat. Kiváló kapcsolatot ápolnak a városvezetéssel. Gyakran kérik fel polgármester urat, hogy tartson tájékoztatást a város aktuális dolgairól, ahol kötetlen beszélgetés keretében megfogalmazhatják véleményüket, javaslataikat. Érdeklí őket Hatvan és aktívan hozzájárulnak ahhoz, hogy a település kedvelt város legyen. Kiváló a kapcsolatuk a városban működő klubokkal, civil szervezetekkel, gyakran szerveznek közös programokat.



Ugyancsak nagyszerű a kapcsolatuk a városi intézményekkel, az iskolákkal, az óvodákkal is. A klub működése a hatvani családok számára is fontos, hiszen a fiatalabb generációk örülnek, ha nyugdíjas rokonuk egy csodálatosan felújított művelődési házba, kiváló társaságba járhat. A klub és a DALI vezetése között példaértékű a kapcsolat. Kölcsonösen számíthatnak egymásra a mindennapi tevékenységben és a kiemelt rendezvényeken egyaránt. A Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub Berkes Jánosné Magdi elnökletével működik. Programjait, tevékenységüket a klub vezetőségével, a tagokkal folyamatosan egyeztetve valósítják meg. Mindezeknek köszönhetően a civil szervezet nem csak Hatvanban és a megyében, hanem országosan és a határainkon túl is elismerté vált.

Köszönjük a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klubnak, hogy működésükkel megszínésítik városunk mindennapjait!

Fiatalos, lendületes tevékenységükhöz további sikereket kívánunk, mindannyiunk örömére!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub képviselőjének, Berkes Jánosnénak.

***Horváth Richárd polgármester átadta az emlékérmét, az elismerő oklevelet és gratulált Berkes Jánosnénak.***

#### **dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

A „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevele” kitüntetés átadására kerül sor, amely olyan természetes és jogi személynek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetnek, valamint művészeti csoportnak adományozható, akinek/amelynek több éven keresztül végzett kimagasló munkája vagy jelentős elismerést kiváltó eredménye, jó hírnevet építő testvérvárosi kapcsolata, vagy jó hírnevet építő egyéb nemzetközi kapcsolata Hatvan várost érintik.

A kitüntetéssel az adományozásról szóló kitüntető oklevél és pénzjuttalom jár.

2023-ban Hatvan város polgármestere az alpolgármesterekkel egyetértésben a „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevele” kitüntetést Balogné Kovácsik Ildikó részére adományozta.

Balogné Kovácsik Ildikó oligofrénpedagógia-pszichopedagógia szakos szakvizsgázott gyógypedagógus, 2013. szeptemberétől nyugdíjba vonulásáig volt igazgatóhelyettese a Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményének. Korábban dolgozott gyógypedagógusként majd intézményvezető-helyettesként a Lesznai Anna Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben, és a Hatvani Nevelési Tanácsadóban. A nevelési tanácsadás és a szakértői bizottsági tevékenység szakterületeken fejtette ki szakmai tevékenységét, továbbá a megyei szakértői bizottsági tevékenység munkaközösségét vezette. Gyógypedagógusi, pszichopedagógusi, közoktatásvezetői ismereteit, tapasztalatait preventív jellegű szűrővizsgálatok végzésében a tanulási nehézséggel küzdő gyermekek megsegítésében, a köznevelési intézményekben dolgozó pedagógus kollégákkal történő rendszeres konzultációk során, a szülőkkel való kapcsolattartás során használta. Részt vett a gyermekek iskolába lépéshez szükséges fejlettségének megállapításában. Munkájának mindvégig célja volt olyan értékek közvetítése és erősítése, melyek egyrészt a gyermekek személyiségére, jövőjére, másrészt a családra, a szűkebb és tágabb társadalmi környezetre is pozitív hatást gyakorolnak. Szakmai tudásával, felelősségteljes munkavégzésével nagyban hozzájárult az intézmény sikerességéhez, elismertséget szerzett a szülők és a pedagógusok körében. A 2023. évben Pedagógus Szolgálati Emlékéremben részesült. Hatvan város kulturális eseményeinek állandó résztvevője, és a kultúra közvetítője, alapító tagja a Polifónia Vegyeskarnak. A kórusal hazai és nemzetközi rendezvényeken dalban is közvetíti Hatvan jó hírét. Nyugdíjas éveit

kezdetén egy gyönyörű életszerepet kapott, nagymamává vált, ugyanis megszületett kis unokája Zsombor.

Köszönjük Balogné Kovácsik Ildikónak elhivatott munkáját, és hogy tevékenységével hozzájárult Hatvan város nevének öregbítéséhez! A továbbiakban kívánunk számára jó egészséget és boldog nyugdíjas éveket szerető családjá körében!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Balogné Kovácsik Ildikó részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta a díszoklevelet és gratulált Balogné Kovácsik Ildikónak.***

#### **dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

2023-ban Hatvan város polgármestere az alpolgármesterekkel egyetértésben a „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevele” kitüntetést Kiss Zoltán részére adományozta.

Kiss Zoltán hegedű- és brácsatanár, kamaraművész és karmester Hatvanban született 1968. április 16-án. Mindössze 8 éves volt, amikor saját elhatározásából beiratkozott az akkori Hatvani Állami Zeneiskolába hegedű tanszakra. Mestere és tanára az az Oláh Zoltán hegedűművész lett, akivel a mai napig együtt zenélnek, és szakmai tanácsaival segíti volt növendékét. A hegedűtanulás mellett az utolsó két évben már lehetőség adódott az akkori DALI zenekarban megismerkedni a zenekari munkával is. A zeneiskola befejezése után sikeres felvételt nyert a Miskolci Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolába brácsa tanszakra. A középiskola elvégzése után zenei tanulmányait szintén Miskolcon, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán folytatta. 1990. májusában diplomázott le és zenetanárként helyezkedett el a Hatvani Állami Zeneiskolában. Későbbi évek folyamán számos más művészeti iskolákban is tanította a zene szeretetére növendékeit. Tanítványai sikeresen szerepelnek az ország számos versenyén, fesztiváljain és egyéb rendezvényeken.

Zenei pályafutása azonban nemcsak pedagógusként, hanem zenekari muzsikusként is értékelhető. Tagja volt a Hatvani Kamarazenekarnak, a Hatvani Vonósnégyesnek, a Lőrinci Strauss Szalonzenekarnak, a Rittner Vonósnégyesnek, a Minarett Kamarazenekarnak, az Egri Szimfonikus Zenekarnak, karmestere a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekarnak. 2001. márciusában újra alakította a Hatvani Szimfonikus Zenekart, melynek a mai napig karmestere és művészeti vezetője. A zenekar Kiss Zoltán vezetésével nagy sikerű koncerteket ad. Ilyen a már hagyományossá vált évköszöntő színvonalas nagykoncert, mely sikerét mutatja a mindig teltházias közönség. Zoltán fáradhatatlan és lelkes munkával szervezi és rendezzi az ünnepi műsort, hogy maradandó élményt nyújtson az embereknek. Zenész társai, kollégái tisztelik őt, szeretettel dolgoznak vele együtt.

Büszke arra, hogy tanítványai közül sokan a zenei pályán tevékenykednek és kollégái lettek. Szalonzenekari zenészként 6 évig Németországban tevékenykedett, de ahogy Ő fogalmaz: „a fél világot körbeutazta a zenei kultúra és ezen belül az opera műfaj megismertetésével”. Szakmai, pedagógusi munkája elismeréseként több megyei, országos és nemzetközi kitüntetésben részesült.

Végezetül büszke arra, hogy Hatvanban él, Hatvani maradt és a Hatvani embereket szolgálhatja zenei szeretetével.

Köszönjük Kiss Zoltánnak elhivatott munkáját, és hogy tevékenységével hozzájárul Hatvan város nevének öregbítéséhez! A továbbiakban is kívánunk számára sok sikert, eredményt, jó egészséget! Kiss Zoltán úr nem tudott megjelenni az eseményen, ezért egy másik időpontban veszi át az oklevelet.

2023-ban Hatvan város polgármestere az alpolgármesterekkel egyetértésben a „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevele” kitüntetést Kőszegi Ferenc Béla részére adományozta.

Kőszegi Ferenc Béla Kemeccsén született. Az általános iskolát Ibrányban, a középiskolát Nyíregyházán végezte, majd két évig Miskolcon dolgozott autószerelőként. 1972-ben vonult be Szabadszállásra hallgatóként, és a tiszthelyettesi iskola elvégzése után 1974-ben avatták fel gépjárműtechnikus szakon. Első beosztásként a Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskolára került oktatóként. 1975-ben kötött házasságot Koós Magdolnával. A házasságból később 2 gyereke született és már négy unokája is van. 1976-ban a szűkös budapesti lakáshelyzet miatt kérte áthelyezését a 301. Műszaki Mentőezred hatvani állományába, ahol különböző szakmai és parancsnoki beosztásokat töltött be. Folyamatosan képezte magát, aminek eredményeképpen 1982-ben gépjárműtechnikus tisztté avatták, majd 1985-1990. között, beosztásai ellátása mellett a Zrínyi Miklós Katonai Akadémia levelező hallgatója volt, ahol 1990-ben harcászati-hadműveleti képesítésű műszaki tisztként, egyetemi végzettséget szerzett. A 301. Műszaki Mentőezreddel együtt 1991-ben diszlokált Aszódra. 1993-ban került a 40. Galga Vezetésbiztosító Ezred aszódi állományába ezred műszaki főnökként, ahonnan előljárói kezdeményezésre 1998-ban áthelyezték a Budapesti Helyőrség Parancsnokságra. A parancsnokságon a felkészítés-kiképzés volt a szakterülete, és részt vett a Magyar Honvédség új kiképzési rendszerének kidolgozásában is. Mondhatni, hogy az oktatás-felkészítés és Budapest, mintegy bekeretezte katonai pályafutását. Szakmai végzettsége okán a parancsnokság képviselőjeként tagja volt a Fővárosi Katasztrófavédelmi Munkacsoportnak. Parancsnokai munkáját elismerték, többször részesült soron kívüli előléptetésben, kitüntetésben, és számos különböző szintű dicséretben és jutalomban. Beosztásának átszervezése miatt 2005-ben nyugállományba vonult. Nyugállományba helyezése után visszaköltöztek Hatvanba és belépett a későbbi Gáspár András Bajtársi Egyesület jogelőd szervezetébe. Az egyesület tagsága 2013-ban elnökségi taggá, 2016-ban elnökké választotta. Megválasztása után az egyesület működésének nyitottabbá tételét, fokozottabb társadalmi szerepvállalását, a tagságban felhalmozódott szellemi, tapasztalati és kapcsolati tőke hasznosítását, és ennek a helyi közéletbe bekapcsolását tekintette fő feladatának. Kezdeményezésére 2015-ben kezdődött meg a névadó Gáspár András-hoz kötődő megemlékezés sorozat, ami fokozatosan háromoldalú együttműködéssé alakult, a tábornok szülőhelye Kecskemét és a nevét viselő középiskola; Hatvan, legnagyobb katonasikere helyszíne; valamint a partiumi Bihar község, időskori otthona és sírjának helye között. Az egyesület ennek az együttműködésnek máig a fő szervezője és mozgatórugója. 2017-ben a Hatvani Kultúráért Akciócsoport ülésén vetette fel, egy Gáspár András szobor hatvani közterületen történő felállításának ötletét. Az ötletből sikeres egyesületi pályázat, majd megvalósítás lett. A szobrot a Radnóti téren 2019-ben a honvédelmi miniszter fővédnöksége mellett katonai tiszteletadással avatták fel, és ezzel a város egy szép műalkotással gazdagodott. Vezetése alatt 2016-ban az egyesület Zászlóőr tagozata, 2021-ben pedig a teljes szervezet megkapta Hatvan város „Pro Urbe” díját. 2018-ban a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége Jász-Nagykun-Szolnok, Heves és Nógrád megyét magába foglaló Észak-magyarországi Régiójának egyesületi vezetői, régióvezetővé választották, ami egyúttal a szövetség elnökségének tagságát is jelentette. A Hatvanban megszervezett régióértekezletek és régiónapok hozzájárultak a város népszerűsítéséhez, azóta már a többi egyesület is szervezett ide csoportos kirándulást. 2023-ban a fiatalítás érdekében a Gáspár András Bajtársi Egyesület elnöki tisztségéről lemondott, de továbbra is részt vesz a szervezet tevékenységében és segít az új elnökségnek a zökkenőmentes átmenet, és eredményes munka érdekében, régióvezetőként pedig a szövetség felé történő kapcsolattartásban.

Köszönjük Kőszegi Ferenc Bélának elhivatott munkáját, és hogy tevékenységével hozzájárul Hatvan város nevének öregbítéséhez! A továbbiakban is kívánunk számára sok sikert, boldogságot, jó egészséget!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Kőszegi Ferenc Béla részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta a díszoklevelet és gratulált Kőszegi Ferenc Bélának.***

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

2023-ban Hatvan város polgármestere az alpolgármesterekkel egyetértésben a „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevele” kitüntetést Pál Gábor részére adományozta.

Pál Gábor kapcsolata Hatvannal a kétezres évek elejéig nyúlik vissza. A magyar Parlament Művelődési Bizottságának külsős tagjaként, a Vasutas Országos Közművelődési Egyesület elnökeként, majd tiszteletbeli elnökeként, a Területi Művelődési Intézmények Szövetsége elnökségi tagjaként, valamint a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola Alapítvány Kuratóriumának tagjaként a kezdetektől szívügyének tekintette a hatvani vasutas művelődési ház megfelelő működésének szakmai és anyagi támogatását. A Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola tagintézményeivé olyan művelődési intézmények válhattak, amelyek már bizonyították, hogy magas szinten tudják teljesíteni az elvárt közművelődési feladatokat. Pál Gábor ismerve a hatvani DALI-t, javasolta felvételét a népfőiskolai tagintézmények sorába. Országos szinten összesen 16 művelődési intézmény kerülhetett ebbe a kiváltságos helyzetbe. Pál Gábor főként az elmúlt évtized alatt fűzte szorosabbá kapcsolatát a hatvani Liszt Ferenc Művelődési Házzal. Országos fórumokon, tanácskozásokon említette példaként a hatvani házban folyó munkát, biztosított lehetőséget ennek bemutatására, többek között a Lezsák Sándor és L. Simon László által is fémjelzett Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola rendezvényein is. Pál Gábor országos szinten ismert és elismert szakemberként nagyban támogatta és segítette a vasút és a DALI közös munkájának megfelelő szintre emelését és azon tartását. Gyakorta megfordult a hatvani művelődési házban a helyszínen tájékozódva az itt folyó tevékenységről, hiszen – mint mondta – csak olyan intézményt tud támogatni a különböző országos fórumokon, mely tevékenységével elismerést váltott ki, nem csak helyi, hanem országos szinten is. Pál Gábor sokszor kiemelte, mennyire fontosnak tartja, hogy a hatvani vasutas művelődési házat Hatvan Város Önkormányzata, a város vezetése a település számára fontos intézményként kezeli, támogatva az itt folyó közművelődési munkát. A felújítás óta többször meglátogatta a DALI-t, őszinte csodálattal nyilatkozva a látottakról. Javaslatára itt került megrendezésre a Vasutas Művelődési Házak országos tanácskozása, hogy „mások is lássák a hatvani csodát.” Pál Gábor munkásságát Bánffy Miklós-díjjal állami szinten is elismerték. A díjat Rétvári Bence adta át a Pesti Vigadóban. Pál Gábor családi vonatkozásban is kötődik Hatvanhoz, hiszen közeli családtagjai élnek a városban. „Hatvan Város Polgármesterének Díszoklevelét” Pál Gábor személyében olyan egyén kapja, aki sokat tett a hatvani közművelődési élet kibontakozási feltételeinek megfelelő előteremtésért. Munkájára, támogatására az eljövendőkben is számít a város.

Köszönjük Pál Gábornak elhivatott munkáját, és hogy tevékenységével hozzájárul Hatvan város nevének öregbítéséhez! A továbbiakban is kívánunk számára sok sikert, boldogságot, jó egészséget!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Pál Gábor részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta a díszoklevelet és gratulált Pál Gábornak.***

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Hatvan városában jelentős, színes és eredményes sportélet zajlik. Sportolóink nagy erőfeszítéseket tesznek azért, hogy a választott sportágban eredményesek legyenek.

Az egyéni sportolóink vagy csapataink sikerei öregbítik a városunk hírnevét, példát mutatnak a fiatalabb generációk számára, és értéket teremtenek.

A „Hatvan Város Sportjáért Díszoklevél” – állampolgárságtól függetlenül – olyan Hatvanban lakóhellyel rendelkező természetes személynek, vagy Hatvanban működő egyesület színeiben versenyző csapatnak adományozható, aki/amely sportolóként/csapatként hazai vagy nemzetközi elismert versenyeken olimpiai sportágak kategóriájában kiemelkedő helyezést ért el, munkájával és eredményeivel az ifjúságnak példát mutatott, vagy edzőként vagy sportszakemberként a hatvani utánpótlás nevelésben, a hatvani sportolók versenyre történő felkészítésében kiemelkedő és példamutató munkát végzett, és ezzel Hatvan város hírnevét öregbítette.

A díszoklevél évente egy személynek vagy egy csapatnak adományozható. A kitüntetéssel az adományozásról szóló kitüntető oklevél és pénzjutalom jár.

2023-ban Hatvan város polgármestere az alpolgármesterekkel egyetértésben a „Hatvan Város Sportjáért Díszoklevél” kitüntetést Laska Bence kick-box bajnok részére adományozta.

Laska Bence kick-box bajnok, egyéni sportoló. Születését követően egyből a sport világába csöppent. Szülei atléták voltak, ráadásul édesanyja középiskolai testnevelő tanárként is hatott rá. 3-4 éves korától számos sportformával megismerkedett, kipróbált, úgy, mint a futást, focit, úszást, sielést, majd 2008-ban, kilenc éves korától édesapjával Kempo edzésekre járt, majd versenyzett Kardos Ignác mester tanítványaként. 2009-től a Hatvani Thaibox Klub edzéseit kezdték látogatni édesapjával, melyen hamar kiderült, hogy a sport e formája szintén közel áll hozzá. Ezt követően gyermek kategóriában országos sikereket ért el mindkét stílusban. Első komoly nemzetközi eredményét 12 évesen, 2012-ben érte el Horvátországban a WKF (World Kickboxing Federation) világszervezet világbajnokságán, ahol a 14 év alatti korosztályban 45 kg-os súlycsoportban aranyérmet szerzett. Az ifjúsági korosztályos magyar bajnokságok megnyerése, illetve a nemzetközi kupák sikere mellett a Hatvani Harcosok Éjszakája gálák állandó győztes szereplője volt az elmúlt években. Időközben tanulmányait a fővárosban folytatta az Óbudai Egyetem hallgatójaként. A felnőtt korcsoportban történő sikeres versenyzés és továbbfejlődés érdekében csatlakozott a Budapesti Regym Thaibox Klubhoz Rehák György edző irányítása alatt. Emellett rendszeresen látogatta a hatvani edzéseket is. A kiváló tanulmányi eredmények és sikeres vizsgák mellett a sporteredményei is újabb szintre értek hazai és nemzetközi szinten egyaránt.

2017. februárban, a Horvátországi Karlovac-ban a Wako (Kick-bokszt Szervezetek Világszövetsége) Európa kupán 71 kg-os súlycsoportban K1 – aranyéremet szerzett.

Ugyan ebben az évben, Szlovákiában a Wako Openen Pozsonyban, 71 kg-os súlycsoportban K1 – aranyéremet hozott haza.

2018-ban a Wako Világkupán Budapesten 71 kg-os súlycsoportban K1 – ezüstéremmel gyarapította éremgyűjteményét.

Ugyanezen év szeptemberében az Olaszországi Világbajnokságon, Jesoloban szerzett bronzérmet.

2019. Austria Classic Világkupa – Innsbruckban ismét a dobogó legfelső fokán állhatott.

2020-2021-ben a világjárvány alatt nem rendeztek versenyeket, de ezen idő alatt továbbra is kitartóan edzett, amely a továbbiakban is sikereket hozott számára.

2022. márciusában Szerbia Európa Kupa Belgrádban 71 kg-os súlycsoportban K1 – ezüstéremet szerzett. Májusban a Wako Világkupán Budapesten 75 kg-os súlycsoportban bronzérmes lett.

Az Óbudai Egyetem utolsó éves gazdasági-informatikus szakos tanulójaként 2022. júliusában elindult Lengyelországban, Lodz városában rendezett EUSA – Európai Egyetemi Játékokon –, ahol Kick-box 75 kg K1 kategóriában aranyérmet szerzett. Az egyetem rektora külön elismerésben részesítette a kiváló sportteljesítményét értékelve. Laska Bence az elért eredményeiért nagyon hálás azoknak, akik mögötte álltak, és állnak. Elsősorban a családjának és az edzőinek Rehák Györgynek, Németh Szabolcsnak és Hatvani Ferencnek, valamint csapattársainak. Ahogyan mondta: „Mindig egyedül kell felmennem a ringbe, azonban egy nagy csapat munkája áll mögöttem, ami nélkülözhetetlen a sikerhez.” Jövőbeni

tervei közt szerepel a Kick box (K1) olimpiára való bekerülés. Eddig elért eredményei, elszántsága, kitartása, szorgalma és kvalitásai által sikerrel képviselhetné hazánkat a Los Angelesi Olimpián.

Gratulálunk Bencének az eddigiekben elért jelentős sportsikereihez. Kívánjuk, hogy a továbbiakban is ilyen szépen haladjon előre, és érje el a kitűzött céljait! Köszönjük, hogy öregbíti városunk hírnevét, és példát mutat fiataloknak és idősebbeknek egyaránt!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Laska Bence részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta a díszoklevelet és gratulált Laska Bencének.***

#### **dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Hatvan Város Önkormányzata köszönetét, tiszteletét és elismerését kívánja kinyilvánítani a hatvani rendőr, tűzoltó és mentős szakma képviselőinek.

E szakmáknak védőszentjei vannak, nevezetesen Szent György, Szent Flórián és Szent Kamill. Nem is szorul magyarázatra, hogy miért állnak védelmezők a kéklámpások mellett. Olyan mindennapi hősök ők, akik a megelőző tevékenységek mellett hivatásuk gyakorlása során nap, mint nap találkozhatnak a saját életüket és testi épségüket fenyegető élethelyzetekkel. A nap 24 órájában készen állnak segítséget nyújtani, ott, ahol szükség van rájuk.

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi kitüntetések, címek alapításáról és adományozásáról szóló rendelete alapján a városért és a lakosságért kiemelkedő tevékenységet végző megbecsült természetes és jogi személyeknek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezeteknek kitüntetések adományoz. E rendeletben 2018-ban határozott többek között a „Szent György, a Szent Flórián és Szent Kamill kitüntető emlékérem” alapításáról, amely a Hatvani Rendőrkapitányságon, a Hatvani Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságon és az Országos Mentőszolgálat Hatvani Mentőállomásán szolgálatot teljesítő személyeknek adományozható, akik hivatásukat mindenkor lelkiismeretesen, példaértékűen, legalább tíz éve gyakorolják.

A kitüntetésekkel képzőművészeti kivitelezésű bronzplakett, az adományozásról szóló díszoklevél és pénzjutalom jár.

2023-ban a képviselő-testület határozata értelmében Hatvan Város Önkormányzata a „Szent György kitüntető emlékérmét” Rőczey György rendőr főtörzszászlós részére adományozta.

Rőczey György rendőr főtörzszászlós beosztása szerint a Hatvani Rendőrkapitányság körzeti megbízotti csoportparancsnoka. Hatvanban született és járt általános és középiskolába is. 1992-ben kezdte meg pályafutását a Hatvani Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályán, mint járőr. 1997. és 2009. között közrendvédelmi területen különböző beosztásokat látott el. 1998. augusztus 1-től hatvani körzeti megbízott lett. Szorgalmának és szakmai tudásának köszönhetően 2009. április 1-től kapott megbízást a körzeti megbízotti csoportparancsnoki feladatok ellátására, mely pozíciót jelenleg is betölti. Több mint 30 éve stabil pontja a Hatvani Rendőrkapitányság állományának. Hatvan város körzeti megbízottjaként a lakossággal és a társszervekkel kölcsönös jó munkakapcsolatot alakított ki. Hely- és személyismerete kiváló. Tapasztalatát és tudását átadja a fiatalabb kollégáknak. Rendőri tevékenysége során határozott és következetes, munkáját mindenkor a vonatkozó normák, jogszabályok előírásai szerint végzi és a beosztotti állománytól is ezt követeli meg. Rőczey György rendőr főtörzszászlós a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság ideiglenes csapatszolgálati századának is oszlopos tagja. Számtalan alkalommal vett részt határvédelmi feladatok ellátásában vagy különböző rendezvények

biztosításában Budapesten. Több alkalommal részesült soron kívüli előléptetésben, vagy jutalomban. Kiemelkedő szakmai munkája elismeréseként a belügyminiszter 2017. április 24-én, a Rendőrség Napján rendőrségi tanácsosi címet adományozott számára. Szabadidejében igyekszik minél több időt tölteni a családjával, szívesen kirándul vagy túrázik velük.

Köszönjük Rőczey Györgynek az emberekért és városunkért tett alázatos munkáját! Gratulálunk a kitüntetéshez!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Rőczey György rendőr főtörzssászlós részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta az emlékérmét és gratulált Rőczey Györgynek.***

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

2023-ban a képviselő-testület határozata értelmében Hatvan Város Önkormányzata a „Szent Flórián kitüntető emlékérmét” Varga Gergely tűzoltó főtörzsőrmester részére adományozta.

Varga Gergely tűzoltó főtörzsőrmester 2006. július 1-jén szerelt fel a Hatvani Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság állományába. Hivatását, mint gépjárművezető kezdte meg a tűzoltó-parancsnokság „B” szolgálati csoportjában, ahol azóta is szolgálatot teljesít. 2008. november 11-én nehézgépkészítő végzettséget, majd ezt követően magasból mentőre típusvizsgát szerzett. Időközben a parancsnokságon rendszeresített összes szerre és különlegesszerre, valamint minden kisélyre kezelői jogosultságot biztosító tanfolyamokat elvégezte. Műszaki beállítottságát jól kamatoztatja a laktanya falain belül, műszaki megbízottként is tevékenykedik, mely során az összetett karbantartási feladatokat végzi. Tűzesetek és főleg műszaki mentések során e szakmai képesítései és műszaki érzéke hozzájárul a beavatkozások sikeres és szakszerű felszámolásához. Szolgálati csoportjának elismert és megbecsült tagja, kollégái irányában is a segíteni akarás jellemzi. Munkájára mindenkor a tűzoltói hivatás iránti elhivatottság, a magas szakmai színvonal és a tenni akarás jellemző. Munkája mellett családjára, feleségére és lányára is nagy figyelmet fordít, szabadidejében lelkes horgászként találja meg a kikapcsolódást.

Köszönjük Varga Gergelynek az emberekért és városunkért tett alázatos munkáját! Gratulálunk a kitüntetéshez!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Varga Gergely tűzoltó főtörzsőrmester részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta az emlékérmét és gratulált Varga Gergelynek.***

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

2023-ban a képviselő-testület határozata értelmében Hatvan Város Önkormányzata a „Szent Kamill kitüntető emlékérmét” Virág Attila mentőtechnikus, állomásvezető részére adományozta.

Virág Attila Hatvanban született. Általános iskolai tanulmányait a Horti Általános Iskolában kezdte, majd ennek befejezése után Aszódon járt gimnáziumba, ahol 2001-ben szerzett érettségi bizonyítványt. Édesapja a rendőrség kötelékében szolgált akkor már évtizedek óta, így az egyenruha, és a kék lámpa kissé misztikus világa már gyermekkorában megérintette. A mentőszolgálat iránti érdeklődése következtében jelentkezett a Hatvani Mentőállomáson mentőápolói munkakör betöltésére. 2007-ben szerzett mentőápoló képesítést OKJ szakon, majd ezt követően szakképzett mentőápolóként dolgozott.

2013-ban felkérték, hogy a Közel-keletről hazatérő veterán katonák Budapesten történő rehabilitációjában segédkezzen egy magán egészségügyi szolgáltatónál másodállásban.

Kiváló angol nyelvtudásának köszönhetően azonnal felvételt nyert a Dr. Rose Magánklinikára, ahol műszakvezető ápolóként dolgozott éveken át. Ezt követően a mentőszolgálati munkáját átmenetileg megszakította, de hiányzott a hivatása, és az a lelkiismeretes munka, amit az Országos Mentőszolgálat képvisel, így visszatért a Hatvani Mentőállomás bajtársi közösségébe. 2018. július 5-én emelt szintű Mentőápoló 55 képesítést szerzett, és még ebben az évben megtörtént a mentőtechnikusi átminősítése. 2020-ban megbízást kapott a Hatvani Mentőállomás vezetői feladatainak ellátására, melyet azóta is magas szinten végez.

Dolgozói és felettesei egyaránt számíthatnak rá. Jelmondata megegyezik a Mentőszolgálat jelmondatával, amely így hangzik: „Hivatás az Életért.”

Köszönjük Virág Attilának az emberekért és városunkért tett alázatos munkáját! Gratulálunk a kitüntetéshez!

Felkérem polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést Virág Attila mentőtechnikus, állomásvezető részére.

***Horváth Richárd polgármester átadta az emlékérmét és gratulált Virág Attilának.***

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata „A magyar nyelvért” emlékdíjat alapított a magyar tanítási nyelvű általános iskolák diákjainak támogatására a Kárpát-medencében található testvértelepülésein. Országos felhívásukhoz – melyben arra buzdították Magyarországon minden önkormányzatát, amennyiben módjuk van rá, kövessék példájukat és alapítsanak hasonló díjakat – csatlakozott Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete és megalapította a magyar anyanyelvű oktatást végző testvérvárosai diákjainak támogatására a „Hatvany Lajos kitüntető emlékdíj – a magyar nyelvért” kitüntetést.

A díj Hatvan város magyar anyanyelvű oktatást is végző testvérvárosában élő, 18 éves kor alatti természetes személynek adományozható, aki kimagasló eredményt ért el a magyar nyelv művelésében és tanulásában.

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023-ban Kézdivásárhely testvérvárosból a „Hatvany Lajos kitüntető emlékdíj – a magyar nyelvért” kitüntetést Péter Nóra részére adományozza.

Péter Nóra a Dr. Csiha Kálmán Református Kollégium diákja. Pedagógusa így fogalmaz róla: „Szerény, csendes, jóindulatú lány, árad belőle a bölcsesség. Érett, mély gondolatokat fedezhetünk fel írásaiban. A tavalyi megyei és országos Mikes Kelemen magyar nyelv és irodalom tantárgyversenyen már díjazott volt, és ez előrevetítette az idei tanév sikereit. Az idei tantárgyverseny nemzetközi fordulójának első díja megkoronázta az eddigi sikereket. Nóra az irodalom iránti szeretete mellett igazi művészlélek, aki énekhangjával, zongorajátékával elvarázsolja a szíveket. Az iskolazenekar tagja. Készségesen áll az iskola szolgálatában, bármilyen eseményről legyen szó: tanévnyitók és -zárók, ballagások, október 6-i, 23-i, március 15-i megemlékezések, harangavatás, adventi zenefesztivál stb. Sokrétű önkéntes munkát is végez. Az osztálya és az iskola eminensei közé tartozik. Szorgalma, kitartása, céltudatossága biztosíték arra, hogy a jövőben is bármikor számíthat rá az iskola, a város. Meggyőződésem, hogy a Hatvany Lajos emlékdíj a legjobb helyre került.”

Péter Nóra sajnos nem tud személyesen részt venni ünnepségünkön, részére postai úton juttatjuk el a kitüntetésről szóló oklevelet.



Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023-ben Beregszász testvérvárosból a „Hatvany Lajos kitüntető emlékdíj – a magyar nyelvért” kitüntetést Vezsdel Evelin részére adományozza.

Vezsdel Evelin a Beregszászi Kossuth Lajos Líceum 11. évfolyamos példás magaviseletű, kitűnő tanulója. Igyekszik mindent precízen és időben teljesíteni. Évek óta nagy érdeklődést mutat anyanyelve, a magyar nyelv, a történelem és a kultúra tanulmányozására. Tevékenyen részt vesz az iskola és város kulturális rendezvényeinek szervezésében. Igazi tehetsége a magyar nyelv tanulása terén bontakozott ki. A Kárpátaljai tantárgyi vetélkedőkön több éven keresztül kiváló eredményeket ért el. Megbízható, talpraesett, szorgalmas tanuló. Szépen szaval, ügyesen táncol, jól beszél angolul és ukránul. Számos tantárgyi vetélkedő kimagasló helyezését tudhatja magáénak.

Vezsdel Evelin sajnós nem tud személyesen részt venni ünnepségünkön, részére postai úton juttatjuk el a kitüntetésről szóló oklevelet.

Szülei üzenetét szeretnénk továbbítani Önök felé. Megkérem polgármester urat, hogy olvassa fel ezt a levelet!

### **Horváth Richárd polgármester**

„Mindannyian büszkék vagyunk Evelinre és nagyon jó érzés lenne, ha ott lehetnénk az átadó ünnepségen. Köztisztviselőkként ránk a legszigorúbb korlátozások érvényesek, ami az ország elhagyását és határátlépését illeti. Ennek okán sajnálatunkat kell kifejezni a távolmaradásunkat illetően. Lányunk nevében is köszönjük a kitüntetést! Békét és jó egészséget kívánunk!”

### **dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Tudjuk, hogy Ukrajnában most nagyon nehéz az emberek élete, a folyamatos aggodalom és veszély hatja át a mindennapjaikat. Teljes szívből kívánunk mi is békét, nyugalmat és jó egészséget számukra!

A következőkben Bárkányi Éva és Szabó Noémi műsorát hallhatják.

Szabó Noémi Hatvanban született, a Bajza József Gimnáziumban érettségizett, zenei tanulmányait a Hatvani Állami Zeneiskolában kezdte. Bár hivatásául nem a zenei pályát választotta, a különböző nagyvállalatoknál betöltött üzleti feladatai mellett mindig időt szakított arra, hogy az éneklés terén is folyamatosan képezze magát. Több alkalommal külföldön is sikerrel vendégszerepelt, énekelt Veronában, Bécsben, Cipruson, Nicosiában és Karlovy Varyban.

A mai műsorunkban zongorán közreműködő partnere Bárkányi Éva, a Szent István Király Zeneművészeti Szakgimnázium művésztanára, korrepetitora. Bárkányi Éva a számos európai és tengerentúli vendégszereplése mellett itthon a Magyar Rádióban és Televízióban szóló és kamarazenei felvételeket is készített, valamint alapító tagja és művészeti vezetője a Bel Canto Operaegyületnek

Felcsendülő művek:

Vivaldi: Laudate Pueri 112. zsoltár III. tétel, Solis Ortu

Tosti: Non't amo piú

Paganini der Teufelsgeiger: Io Ti Penso Amore

Josh Groban: You Raise Me Up

Az ünnepi műsort fogadják sok szeretettel!

*A kitüntetettek és a megjelentek részére Bárkányi Éva és Szabó Noémi adtak ünnepi műsort.*

**dr. Veresné Sütő Éva narrátor**

Köszönjük a gyönyörű műsort Bárkányi Évának és Szabó Noéminek!

Az ünnepi képviselő-testületi ülés végéhez értünk.

Kérem, hogy énekeljük el a Szózatot, amely után a városzászló kivonulása következik.

*A megjelentek felállva elénekelték a Szózatot.*

*Az ünnepi képviselő-testületi ülés a városzászló ünnepélyes kivonulásával ért véget.*

K.m.f.

**DR. KOVÁCS ÉVA**  
jegyző

**HORVÁTH RICHÁRD**  
polgármester